# 智能未来,韩屹东为系统工程贡献新力量

### 开创智能系统 荣获科技成果一等奖

作为中国管理科学研究院经济发展研究 中心特约研究员, 韩屹东凭借着在系统工程 领域的卓越成就再次引起了广泛关注。他所 负责的项目《自动化系统安全监测引擎》在技 术突破和应用价值方面双双取得了巨大成 就,并因此获得了国家科技成果一等奖。韩屹 东的研究成果不仅仅是在理论层面上的突 破, 更在实际应用中为各行各业智能化系统 的稳定运行提供了坚实的保障。这项成果的 获奖也证明了他在技术研究和实践创新方面 的卓越能力。

在智能化系统开发和安全监测领域,韩 屹东的贡献是不可忽视的。他的研究团队在 《自动化系统安全监测引擎》项目中,通过深 入研究系统工程的理论与方法,突破了传统 安全监测技术的瓶颈,针对智能化系统的复

术和智能算法的安全监测引擎。该引擎通过 对系统自动化运行状态进行实时监测和分 析,能够识别系统中的潜在安全风险,并采取 相应的措施进行预警和应对。这项技术的引 入,为智能化系统的安全运行提供了重要支 持,有效避免了因系统故障或恶意攻击而导 致的损失和风险。

### 践行学术使命 为信息系统设计与开发贡献力量

韩屹东的研究成果不仅在创新方面引领 了系统工程领域的发展,同时也深入影响了 其他相关领域。作为《信息系统设计与开发》 副主编,他致力于推动信息系统设计与开发 领域的进步。他的专著出版和学术贡献得到 了业内同行的广泛认可。凭借着扎实的理论 基础和丰富的实践经验, 韩屹东不断探索和 研究最新的信息系统设计与开发理念和方 法,为该领域的进步和创新做出了重要贡献。

在他所领导的项目和课题中, 韩屹东致



力于将系统工程的理论与实践结合起来,推 动系统工程在实际应用中的发展。他负责的 课题《基于云平台的虚拟实验室管理系统的 其在管理实践中的应用研究》都获得了科研 创新项目管理中心的科研成果一等奖。这些 荣誉表明他在系统工程理论与实践方面的研 究成果得到了高度认可,并对整个系统工程 领域起到了推动作用。

### 学术成果斐然 引领系统工程理论与实践

在韩屹东的研究生涯中, 他致力于智能 化系统的研究,并撰写了多套计算机软著专 利,深入阐述了该领域的重要内容。这些专著 包括《智能化系统运行安全检测维护系统》、 《人工智能系统开发数据采集系统》、《智能系 统开发前端测试系统》和《智能系统开发框架 设计软件》等。这些专著系统地介绍了智能系 统开发的关键领域,在学术界引起了广泛的 关注和认可。通过这些专著,韩屹东为智能系 统的开发和应用提供了宝贵的技术指导。他 详细解析了智能化系统运行安全的检测和维 护方法,提出了人工智能系统开发过程中数 据采集的有效策略,探讨了智能系统开发前 端测试的关键要点,设计了可靠的智能系统

开发框架。这些理论和方法不仅在学术领域 有重要价值,而且在实际应用中取得了显著 的成果。

这些专著的发表不仅使韩屹东在学术界 树立了崇高的声誉,而且对智能系统的开发 和应用产生了积极的影响。研究人员、工程师 和开发者们可以从中获取到有关智能系统开 发的深入指导,推动技术的进步和创新。因 此,韩屹东的专著不仅对学术界有重要贡献, 也在实践中取得了显著的成果, 为智能化系 统的发展与应用提供了有力的支持。

作为一位系统工程师, 韩屹东凭借扎实 的理论功底和丰富的实践经验, 在系统工程 领域取得了卓越的成就。他的研究成果涵盖 智能系统开发、安全监测和信息系统设计与 开发等多个方面, 为整个行业的技术创新和 管理实践注入了重要的推动力。他领导的项 目和课题荣获国家级科技成果一等奖和科研 成果一等奖,这些成就充分展示了他在系统 工程领域的卓越能力和广泛影响力。韩屹东 不仅是系统工程的奠基者, 更是创新的引领 者,他对系统工程领域的发展做出了杰出的



# 皖北煤电智能公司 打通绿色矿山建设"双回路"

3月3日下午,皖北煤电智能公司环山路 观光带的水潭在阳光照耀下煞是好看,刚刚解 冻的一池春水,碧油油地荡漾着水波。皖北煤电 集团公司劳动模范、该公司机运科机电队副队 长孙永华正和工友许克勤一个骑在水管子上, 一个系着保险带沿着水岸向下行走。

原来,为保证矿井水资源合理利用,最大 限度满足矿井生产和绿色矿山建设需要,该 公司机运科正在这里安装具有三通分流作用

别看这个阀门组不起眼,作用可是相当 大。孙永华说,公司矿井水使用也分淡旺季, 淡季集中供应生产, 旺季同时供应生产和绿 色矿山建设。以这个水潭为例,可存储矿井水 5000m3左右,淡季时,带逆止阀的回收孔配合 水泵将水抽回消防水池用于生产,旺季时就 用排水孔排到这里供人观赏, 真正做到了矿 井水使用的收放自如、一举两得。

阀门组安装现场距离潭水近, 孙永华只 能用脚踩在停靠在岸边的小船上工作。站位 导致小船重心不稳,只能一边干一边调整重 心。据他介绍,为加快绿色矿山建设步伐,给 职工创造一个安心舒适的工作环境,公司在 今年职代会工作报告中专门将"打造矿山地 质公园"列入了"十件实事",届时,这一"双回 路"的作用将更加明显,矿井水高效利用之路 也将越走越宽。 (胡云峰)

# 杭州万客纸业 坚守岗位二十年的优质纸张供应商

从记录信息到传递信息, 从包装物品到 绘制艺术品,从日常用品到办公用品,纸张在 我们生活中始终都扮演着重要的角色。即使 科技不断发展,纸张的重要性和价值也永远 不会被忽视。

杭州万客纸业有限公司作为一家专业销 售现代化工业用品纸的贸易企业,以创新、质 量和可持续性为核心价值,经营牛皮纸、白板 纸、瓦楞纸等纸类产品,致力于为全球用户提 供优质的纸张产品和服务。

万客纸业对卓越品质的追求执着而坚 定,这也是万客20年来在行业内屹立不倒的 根本原因。万客深知,优质的纸张不仅需要精 良的生产工艺,更需要可持续的原料和严格 的品控体系。面向全球采购优质货源,万客从 源头抓起,精选优质原料,采用先进的生产工 艺,与我国台湾地区、美国、俄罗斯、日本、印 度、印尼等地的产业链上游供应商建立了长 期稳定的合作关系,想方设法为终端客户供 给质优价适的工业用纸,确保每一张纸都符 合出厂品质标准,在印刷、包装、日常书写中 呈现出出色的性能和美感。

顺应时代发展的脚步,响应千万客户的 需求。面对日渐激烈的市场竞争,万客纸业以 高瞻远瞩的目光、开拓进取的思想,在巩固企 业地位、树立品牌力量的同时,加快发展上下



游浆板、造纸、包装产业链接。立足江南,跻身 世界,万客的创新步伐越来越快,竞争实力越 来越强,高端、高质、高效的理念不断彰显。

2003年成立以来,杭州万客纸业有限公 司先后获得"全国诚信浙商示范单位""浙江 省重质量守诚信双优单位"等众多荣誉,万客 纸品也已成为国内纸制品行业的优秀企业。 万客纸业获得的一切荣耀, 离不开新老顾客 的支持与信任,是他们让万客有了稳定的发 展基础, 也让万客品牌在市场上赢得了良好

新年伊始,展望未来,杭州万客纸业有限 公司将继续坚守品质、创新和可持续性的核 心价值,加大研发投入,拓展新的应用领域和 市场;深化与供应商和合作伙伴的合作关系, 共同打造绿色供应链: 持续关注国内外市场 的需求,为社会创造更多的价值!

# 安芯邦智能锁:享受智能,告别繁"锁"

随着智能生活概念的普及, 和很多智 能家居一样,智能门锁作为人们日常接触 的重要产品,近年来在市场上"遍地开花", 成为满足人们"智慧家居"改善的首选入门 级单品之一。成立于2019年的永康安芯智 能科技有限公司拥有 2000 平方生产工厂, 是一家致力于电子智能锁的自主技术研 发、生产、销售以及售后服务体系的高新技 术企业,旗下品牌安芯邦专注智能锁领域。

坚守实体经济,坚持走自力更生、自主 创新发展道路,加快实现管理信息化、生产 自动化、产品智能化。安芯邦在智能装备、 机电设备、模具等领域持续发力,创造更多 的领先技术, 助力消费者们在智能化时代 享受智能,告别繁"锁"



创新是社会发展的原动力,是人类文 明的灵魂,是企业发展的核心。入行五年 来,安芯邦研发团队一直以国际化先进技 术为标准,提出研发经费"按需投入、不设 上限",不断进行技术改进和创新,半自动 推进全自动制造升级,努力实现新颖、高质

量发展,为客户带来时尚、安全的智能锁产 品以及更安全、更便利、更科技的品质生

相较于传统营业模式,努力实现企业 与社会的共同发展,在发展前进的道路上 相互帮助, 达成共赢才是安芯邦的真正目 标。因此,未来发展中,安芯邦将继续恪守 诚信经营的宗旨,以客户需求为导向,严抓 质量源头控制和体系建设,努力实现"零缺 陷、零售后"的目标追求,同时通过塑造品 牌附加值,强大研发投入,经销网点建设, 售后网点覆盖,全球市场布局,为在国际市 场地位奠定基础,为客户创造真正价值,实

# 台州市独木台球器材有限公司 引领台球运动新风尚

台球是一项雅俗共赏,适合于各文明层 次的既具有娱乐性又具有竞技性的球类活 动。因其具有娱乐性,把握了各种杆法技能 便能玩转球桌,近年来已成为备受追捧的热 门娱乐项目。

台州市独木台球器材有限公司深知,在 台球的世界里,每一个精准的击球、每一次 优雅的挥杆,都离不开高品质球杆的助力。 因此,自成立以来,独木台球器材便始终专 注于台球杆生产销售,坚持以质量为核心, 以创新为动力,不断提升产品的性能和用户 体验,致力于为广大球迷提供更加舒适称手 的台球杆, 便于球迷享受每一次挥杆的乐 趣,感受每一次进球的喜悦。

该公司旗下品牌——独品以生产小头 杆为主,一直因用料考究、做工精细而广受 业内人士好评。不仅其球杆主体采用优质木 材制作,出厂时更是经过精细加工和严格测 试,确保每一支杆都具有出色的弹性、稳定 性和耐用性。2010年还是一个小作坊,发展 到如今,拥有 6000 平米生产车间、100 多名 工人,独品球杆已经发展成为行业里最大的 小头杆代工基地之一。

十四年来,独木台球不仅赢得了广大台 球爱好者的青睐,更是荣获"浙商创业榜样" 称号,成功跻身 CCTV 体育频道,成为国内



屈指可数的台球杆品牌。在未来的发展中, 独木台球器材有限公司将继续秉承"质量第 一、用户至上"的宗旨,不断追求卓越品质和 创新设计,为广大台球爱好者提供更加优质 的产品和服务。

### 浙江千岛湖鱼味馆 游在千岛湖 吃在鱼味馆

人们常说:"靠山吃山,靠海吃海。"在地 大物博、幅员辽阔的中国,由于受地理位置 和环境的影响,每个地方都有独属于自己的 饮食文化和习惯,造就了不一样的地方美 食。而在淳安千岛湖,便是听碧波荡漾、赏湖 光山色、品鱼头家宴。

"游在千岛湖,吃在鱼味馆"。千岛湖鱼 味馆始建于1980年,经过40余年的发展, 经营口碑良好,品牌深入人心,如今已是千 岛湖旅游的形象和金名片。其不仅通过质量 管理体系、环境管理体系、职业健康管理体 系等管理体系认证,还相继被评为中华餐饮 名店、全国五钻特级酒店、全国绿色餐饮企 业,烹制的"千岛淳鱼宴""千岛湖都宴"被中 国烹饪协会认定为"中国名宴"。

近两年更是被授予县优秀服务业企业、 市第十三届消费者信得过单位、防疫抗疫公



益先进单位、杭州新消费品牌企业、市文旅 消费特色示范点、诗画浙江·百县千碗杭州 市特色美食旗舰店、省防控新冠疫情市场保 供贡献突出企业、省 AA 级守合同重信用企 业、省商贸流通标准化行为示范企业、国家 钻级酒家示范店等荣誉。

作为一家餐馆,烹饪水平与服务技能是

鱼味馆立足千岛湖餐饮行业四十年不败的 不二法宝。多年来,鱼味馆严格按照国家的 法律法规,坚守诚实守信,文明经营的服务 承诺,切实做好诚信经营。在服务技能、礼 貌礼节提升方面,努力采取"走出去,请进 来"的做法,提升酒店服务技能。每年定期 开展员工技术比武,营造比、学、赶、超的良 好氛围,激发员工的团队意识和素质提升。 同时,还积极倡导"一菜一公筷,一汤一公 勺",宣传文明餐桌文化。制定出台了"厉行 节约,反对浪费"实施细则,彰显千岛湖城市 文明新风尚, 达到消费者和公司的双赢局

立足当下,展望未来。千岛湖鱼味馆始 终坚持"顾客至上"的经验理念,诚信经营, 不断提升企业管理水平,为餐饮行业树立良 好形象,营造和谐、稳定的经营氛围。

## 富阳乐润谷生态农业 探讨农业发展的新途径 造就生态食品消费时尚

现代农业在短短两百多年的发展历程 中,不仅给人们带来高效的劳动生产率和丰 富的物质产品,同时也造成了生态危机:土 壤侵蚀、化肥和农药用量上升、能源危机加 剧、环境污染。于是在上世纪70年代的时 候,各国开始探讨农业发展的新途径和新模 式,首次提出生态农业。

生态农业是相对于石油农业而提出的 概念,通过适量施用化肥和低毒高效农药 等,突破传统农业的局限性,但又保持其精 耕细作、施用有机肥、间作套种等优良传

杭州富阳乐润谷生态农业开发有限公司 成立于2014年,是一家专业从事水果、蔬菜 种植及淡水鱼类养殖、收购、销售的农业公 司。其基地位于杭州富阳区新登镇马弓村,面



积达 220 余亩,主要种植鲜桃、杨梅、猕猴桃 等蔬果,同时放养土鸡。目前乐润谷生态农业

已成功注册商标"马弓黄泥岗"。 生态农业已成为 21 世纪世界农业的新 模式,而随着人们生活质量的提高,生态农 业也得到了广大消费者、政府和经营企业的 一致认可,消费生态食品已成为一种新的消

网+"等线上平台销售公司农产品,利用抖音 等自媒体推广公司品牌,通过举办"打麻糍" "亲子农事活动比赛"等活动,提升公司品牌 知名度。同时结合乡村旅游,开发旅游产品, 延长产业链,创建农事体验、娱乐休闲与水 果采摘相结合的特色旅游模式,高峰期接待 游客人数日均可达 20 余人次,保守估算年 接待游客 1.6 万余人次,经济效益达到 100 余万元, 大幅度提升周边村庄的农产品、土 特产、旅游商品的销售量,带动当地农副产 品的销售,提高村民收入120余万元,促进

周边村庄的产业结构良性调整和现代化建

